

Herrn
Christian Koch
Maaßenstraße 16
53332 Bornheim

16.12.2020

Kleine Anfrage gem. § 19 Abs. 1 Geschäftsordnung des Rates

Ihre Anfrage betr. Bürgerbeteiligung Ausbau Hordorfer Weg

Sehr geehrter Herr Koch,

Ihre o. g. kleine Anfrage vom 11.12.2020 beantworte ich wie folgt:

Frage 1: Wann haben in den vergangenen zwei Wochen im Rathaus Gespräche des Bürgermeisters mit Anliegern zum Ausbau des Hordorfer Weges stattgefunden?

Antwort 1: Am 10.12.2020 hat ein Gespräch mit Anliegern zum Ausbau des Hordorfer Weges im Rathaus stattgefunden.

Frage 2: Durften an diesem Gespräch / diesen Gesprächen auch Rats- und Ausschussmitglieder oder der Ortsvorsteher teilnehmen?

Antwort 2: Ja.

Frage 3: Wenn ja: Wann und auf welchem Wege wurden die Rats- und Ausschussmitglieder oder der Ortsvorsteher informiert, dass ein solches Treffen stattfindet und die Teilnahme möglich ist?

Antwort 3: Die Teilnahme eines Ratsmitgliedes am o.g. Termin fand auf Wunsch der Vertreter der Anwohner statt.

Frage 4: Welche Mitglieder des Rates, Ausschussmitglieder oder Ortsvorsteher haben seit dem 1.11.2020 an Gesprächen des Bürgermeisters mit welchen Anwohnerinitiativen teilgenommen?

Antwort 4: Seit dem 01.11.2020 hat ein Termin zum Thema Rheinspange mit der Bürgerinitiative „Rheinspange W3 W4“ stattgefunden. An diesem Termin hat der Ortsvorsteher des Stadtteils Widdig, Herr Christoph Kany, teilgenommen.

Außerdem hat der o.g. Termin am 10.12.2020 zum Thema Ausbau Hordorfer Weg mit Vertretern der Anwohner stattgefunden. An diesem Termin hat das Ratsmitglied Frau Anna Peters teilgenommen.

Frage 5: Auf welchem Wege können Rats- und Ausschussmitglieder oder Ortsvorsteher sich für die Teilnahme an solchen Gesprächen anmelden und wer entscheidet über die Teilnahme der betreffenden Personen?

Antwort 5: Die Terminierung von Gesprächen mit Bürgern zählen zur Organisationshoheit des Bürgermeisters (§62, GO NRW). Anfragen zur Teilnahme an Terminen können direkt an den Bürgermeister gestellt werden oder über die Bürger / Anwohner erfolgen. Die Entscheidung, wer am Termin teilnimmt, liegt beim Bürgermeister.

Mit freundlichen Grüßen



(Christoph Becker)
Bürgermeister